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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ΔΩΔΩΝΗ Συμμετέχει στην «Συμμαχία για τη Μείωση της Σπατάλης 
Τροφίμων» 

Η ΔΩΔΩΝΗ, στο πλαίσιο της δέσμευσής της για πρακτικές που στηρίζουν τη βιώσιμη ανάπτυξη 
για τον περιορισμό της σπατάλης των τροφίμων, ενώνει τις δυνάμεις της με την «Συμμαχία για 
τη Μείωση της Σπατάλης Τροφίμων», μια πρωτοβουλία της ΜΚΟ «ΜΠΟΡΟΥΜΕ».  

Η «Συμμαχία» τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και με 
το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, στοχεύει στην εξάλειψη της σπατάλης τροφίμων μέσω 
της ενημέρωσης, της εκπαίδευσης, της ανταλλαγής πληροφοριών και της προώθησης 
της έρευνας και της καινοτομίας, με απώτερο σκοπό την ευαισθητοποίηση για την έκταση 
και τις επιπτώσεις της σπατάλης τροφίμων.  

Η ΔΩΔΩΝΗ πλήρως εναρμονισμένη με τους 12 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης όπως έχουν 
θεσπιστεί από τον ΟΗΕ, και εστιάζοντας ιδιαίτερα στον 12ο Στόχο που αφορά στην «Υπεύθυνη 
Κατανάλωση & Παραγωγή» μέσα από την συμμετοχή της στην συμμαχία, στοχεύει στην 
ανάπτυξη συνεργειών, ώστε να περιοριστεί το παγκόσμιο φαινόμενο της Σπατάλης Τροφίμων. 
Παράλληλα εστιάζει στην επισιτιστική στήριξη ανθρώπων σε ανάγκη, μέσω κοινωφελών 
φορέων. 

Η Βίκυ Παπουτσάκη, Marketing Manager της ΔΩΔΩΝΗ δήλωσε σχετικά με την ένταξη 
της εταιρείας στην «Συμμαχία»: «Έχουμε στα χέρια μας την τεράστια ευθύνη του να 
συμβάλουμε στην μείωση της σπατάλης τροφίμων για να μπορέσουμε να προστατεύσουμε τον 
πλανήτη μας. Με σωστές πράξεις αξιοποιούμε τις πλουτοπαραγωγικές πηγές προκειμένου ο 
πλανήτης μας να είναι ακόμη πιο βιώσιμος από αυτόν που παραλάβαμε. Για εμάς, η ένταξη μας 
στην Συμμαχία είναι ένα βήμα προς τη θετική αλλαγή, η οποία ευελπιστούμε πως θα εμπνεύσει 
τον καταναλωτή και γιατί όχι, να τον ενθαρρύνει να υιοθετήσει βιώσιμες καταναλωτικές 
συμπεριφορές». 

 
### 

Λίγα λόγια για τη ΔΩΔΩΝΗ  
Η ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε ιδρύθηκε το 1963. Μετρώντας 60 χρόνια αυθεντικής παράδοσης και ιστορίας, η εταιρεία με έδρα τα 
Ιωάννινα, παράγει αυθεντικά, αμιγώς ελληνικά γαλακτοκομικά και τυροκομικά προϊόντα, χρησιμοποιώντας 100% ελληνικό 
αγελαδινό, κατσικίσιο και πρόβειο γάλα που συλλέγεται καθημερινά από ένα διευρυμένο δίκτυο χιλιάδων Ελλήνων 
παραγωγών που δραστηριοποιούνται κυρίως στην περιοχή της Ηπείρου. Με περισσότερα από 10.000 σημεία πώλησης στην 
εγχώρια αγορά και εξαγωγική δραστηριότητα σε πάνω από 50 χώρες του κόσμου, η ΔΩΔΩΝΗ διαθέτει πάνω από 10 
κατηγορίες γαλακτοκομικών και τυροκομικών προϊόντων και παράγει 100 ξεχωριστά προϊόντα, που ξεχωρίζουν για τη γεύση, 
την ποιότητα και την 100% ελληνική τους ταυτότητα. 
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να  επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες www.dodoni.eu, 
https://www.facebook.com/Dodoni.SA, https://www.instagram.com/dodoni.eu/ 
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